



華社動態

Page 21 Wednesday July 24 2024 二〇二四年七月廿四日（星期三）



* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE ENVIRONMENT!

NAPPCO

Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

描省按商會新屆職員舉行就職典禮 商總施東方理事長委派許學禹和陳章成兩位副理事長 偕同多位領導受邀赴會並分別擔任監誓員和主講人



小圖左起本會許學禹副理事長為該會新屆職員訓誨、本會陳章成副理事長擔任都會主講人、許學禹副理事長與描省副省長Garcia握手致意、許學禹和陳章成兩位副理事長就坐主賓席，並與副省長互動、許學禹和陳章成兩位副理事長與大會主席陳國漢、新屆會長王良獅和副省長合影。圖二許學禹副理事長為該會新屆職員就職監誓。圖三許學禹副理事長見證新舊屆會長移交印信。圖四和圖五賓主合影。圖六和圖七新屆會長分別向許學禹和陳章成兩位副理事長頒贈感謝狀。圖八至下圖本會出席領導與該會新屆會長等領導及其他受邀嘉賓合影。

菲華商聯總會訊：描省按省菲華商會于7月21日（星期日）中午，假座Balanga市Lou-is Resort & Restaurant，舉行第三屆職員就職典禮。會場熱鬧非凡，座無虛席，盛況空前。

大會主席名譽會長陳國漢，新屆會長王良獅。描省副省長和描籠牙市議員等嘉賓致詞。

菲律賓晉江同鄉總會（總商會）中呂宋分會理事長/會長許瑞願、菲律賓洪門協和競業總社邦邦牙省支社理事長柯松林、菲律賓晉江市金井鎮聯鄉總會執行副理事長許長安、晉江同鄉總會東棉省分會副會長蔡佳亨等嘉賓致詞。菲華友好團體嘉賓、代表等應邀出席典禮儀式。

是日本會理事長施東方博士委派副理事長許學禹和陳章成，偕同多為領導應邀赴會，並分別為該會新屆職員就職監誓訓誨，及擔任大會主講人。

許學禹副理事長在致詞中代表本會，致以最誠摯的謝意，和最熱烈的祝賀。他也預祝大會圓滿成功，該會會務昌盛繁榮。

許學禹副理事長說：本人今天雖然是以商總副理事長的身份，受邀為貴會新屆職員監誓，但本人實際上也是這個會的永遠榮譽會長，是這個會的一份子。說是受邀參加這場盛會，其實是回

到自己的家，感到十分親切和溫馨。

許學禹副理事長說：本國政府所推行的各項政策，對華人經商十分有利，政府和人民對華人也十分友善，為我們營造了一個完善的營商環境，令我們在事業上有所收穫，我們應該懂得回馈社會，盡自己的一點心意來為華社和主流社會多做一些有利公眾的事和各種慈善工作。現今菲幣貶值，日用品通貨膨脹，平民百姓苦不堪言，我們也很同情工人的處境；最近政府要求工人每天工資調升35披索，希望在座各位商家應盡量遵照，讓工人增加收入。

此外，我們平時也要善待工人，多為他們提供一點福利，讓他們能夠應付日常生活上的開銷。

只要工人的溫飽基本上沒有問題，我們的企業才能順暢經營下去，社會也才能穩定安寧。希望大家能夠配合政府，改善工人的生活。

許副理事長說：本人也要再次勸勉大家，凡事奉公守法，做一個安分守己的良民。我們處事也應盡量低調，凡事少說多做，以贏取基層民眾對華人的好感和肯定。

陳章成副理事長在致詞中說：商總雖然是一個商業機構，但是除了推行一系列促進工商和經

貿發展的方案以外，也從事各項社會公益和慈善福利等方面的國民外交工作，為菲律賓兄弟，尤其是貧苦大眾，做了很多有實質意義的事。希望貴會能夠與當地政府頻繁聯繫，瞭解當地基層民眾的迫切需要，以在力所能及之下與當地政府配合，向他們提供幫助，爭取他們對華人的認同，讓華人特別能夠在當地安居樂業。

陳副理事長說：在這個非常時期，本人鼓勵華人同胞一切事情應該低調行事，慶典活動一切從簡，以免惹上不必要的麻煩。貴會今天的典禮儀式簡單而隆重，樹立了很好的榜樣，值得褒揚。其次就是要善待弱勢群體，包括我們的家庭傭人和員工在內，讓他們對華人華商有正面的印象和平靜，使我們能夠高枕無憂。

本會出席領導有副理事長許學禹、陳章成、中呂宋區董事兼調解主任吳俊民、董事兼物業管理主任丁偉都、秘書長顏長江博士、文教共同主任施純永、組織副主人許友忠、許勝利、文教副主任林莉莉博士、新聞副主人王良善、外交聘任委員蔡志群。

該會執行副會長傅揚芳致謝詞。該會秘書長許燦名宣讀慨捐福利金芳名錄，高沛如擔任大會司儀。